证券代码: 874600

证券简称: 千岸科技

主办券商: 兴业证券

# 深圳千岸科技股份有限公司出售参股公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、交易概况

### (一) 基本情况

根据公司战略发展需要及优化公司业务结构的安排,深圳千岸科技股份有限公司(以下简称"公司")拟将持有的参股公司青岛康美联文化用品有限公司(以下简称"康美联公司")5%的股权出售给青岛亨得盛企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"亨得盛"),拟转让价格为人民币500万元。具体内容以双方最终签订的股权转让协议为准。本次交易完成后,公司不再持有康美联公司股权。

### (二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条规定:"公众公司及 其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重 组:1、购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务 会计报表期末资产总额的比例达到百分之五十以上;2、购买、出售的资产净额 占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例 达到百分之五十以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经 审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到百分之三十以上。"

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第四十条(一)的规定:购买的资产为股权的,且购买股权导致公众公司取得被投资企业控股权的,其资产总额以被投资企业的资产总额和成交金额二者中的较高者为准,资产净额以被投资企业的净资产额和成交金额二者中的较高者为准;出售股权导致公众公司丧失被

投资企业控股权的,其资产总额、资产净额分别以被投资企业的资产总额以及净资产额为准。除前款规定的情形外,购买的资产为股权的,其资产总额、资产净额均以成交金额为准;出售的资产为股权的,其资产总额、资产净额均以该股权的账面价值为准。

截止 2024 年 12 月 31 日,公司经审计的合并财务报表期末资产总额为 819,782,047.48 元,净资产为 496,611,650.22 元。截止 2024 年 12 月 31 日,公司持有的康美联公司 5%股权的账面价值为 4,050,127.65 元。占最近一个会计年度经审计的合并财务报表期末资产总额的 0.49%;占最近一个会计年度经审计的净资产额的 0.82%。

综上,本次交易未达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组标准,且公司连续12个月内不存在连续对相关资产进行出售的情形。 故本次交易不构成重大资产重组。

# (三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (四) 审议和表决情况

公司于 2025 年 5 月 30 日召开第二届董事会第十三次会议,审议通过了《关于公司出售参股公司股权的议案》。董事会以 7 票赞成,0 票反对,0 票弃权的表决结果通过该议案。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》和《公司章程》的相关规定,该议案无需提交股东大会审议。

### (五) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

# (六) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保

理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

# 二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称: 青岛亨得盛企业管理合伙企业(有限合伙)

住所:山东省青岛市李沧区宾川路 90 号 20 号楼 102A 室

注册地址: 山东省青岛市李沧区宾川路 90 号 20 号楼 102A 室

注册资本:人民币 450 万元

主营业务:一般项目:企业管理;物业管理;信息技术咨询服务;社会经济咨询服务;教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动);集贸市场管理服务;市场调查(不含涉外调查);企业形象策划;市场营销策划;组织文化艺术交流活动;会议及展览服务;礼仪服务;家政服务;文具用品批发;办公用品销售;纸制品销售;电子产品销售;日用百货销售;建筑材料销售;广告设计、代理;广告制作;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);平面设计;办公服务;信息系统集成服务;网络技术服务;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);装卸搬运。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

法定代表人: 王毅

控股股东: 王毅

实际控制人: 王毅

信用情况: 不是失信被执行人

# 三、交易标的情况

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称:青岛康美联文化用品有限公司
- 2、交易标的类别:□固定资产□无形资产 √股权类资产□其他
- 3、交易标的所在地:山东省青岛市市南区
- 4、交易标的其他情况
  - (1)成立日期: 2002年04月30日

- (2) 注册地址: 山东省青岛市市南区太湖路 3 号 1 单元 301 户
- (3) 注册资本: 人民币 2,000 万元
- (4) 统一社会信用代码: 91370202737270478Y
- (5)经营范围:许可项目:技术进出口;货物进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:文具制造【分支机构经营】;文具用品批发;纸制品制造【分支机构经营】;纸制品销售;照相机及器材销售;建筑材料销售;五金产品批发;日用百货销售;计算机软硬件及辅助设备批发;包装服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

# (二) 交易标的资产权属情况

交易标的权属清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

# 四、定价情况

(一) 交易标的财务信息及审计评估情况

截至 2024 年 12 月 31 日,本次交易标的公司总资产总额为 116,662,508.18 元人民币,负债总额为 35,659,955.12 元人民币;净资产总额为 81,002,553.06 元人民币;营业收入为 113,192,030.46 元人民币;利润总额为 25,158,848.76 元人民币;净利润为 21,508,304.63 元人民币。

#### (二) 定价依据

经双方协商一致后确定,公司本次出售资产不存在损害公司及股东利益的 情况。

### (三) 交易定价的公允性

公司与交易对方遵循公平、自愿原则,并经交易各方友好协商后确定本次交易价格,本次交易价格公允。

# 五、交易协议的主要内容

### (一) 交易协议主要内容

公司拟将持有的参股公司青岛康美联文化用品有限公司 5%的股权出售给青岛亨得盛企业管理合伙企业(有限合伙),拟转让价格为人民币 500 万元。

# (二) 交易协议的其他情况

协议拟约定标的交付时间以协议双方约定的办理时间为准,过户时间以企业变更登记完成时间为准。

# 六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

## (一) 本次交易的目的

本次交易符合公司发展战略和经营需要,对公司的经营业绩不会产生重大影响。

# (二) 本次交易存在的风险

本次交易不存在损害公司及股东利益的情形,不会对公司生产经营产生重大不利影响。

## (三)本次交易对公司经营及财务的影响

本次交易有利于公司资产优化,符合公司未来经营发展战略,对公司本期和 未来财务状况和经营成果无重大不利影响。

### 七、备查文件

《深圳千岸科技股份有限公司第二届董事会第十三次会议决议》

深圳千岸科技股份有限公司 董事会 2025年6月3日